@y:5x+ 10

y=ax+b (71&7] :a, y2H : b) A
71717t 5, y AHo] 100]|BE&
y=5x+10




® 2 9 Hj4e] o] 1t

= 3 7ol e,




s N Ee b, F,

A B AW

54 @A @A

1.4, -5

@ 20 7N

® 25 74

3x5 = 15(7)




890 %
folet.

_ZF_

S

4.

7}A]

Ch "
| — Y

56 714

b

ull
RO

.I

>

56 (7HA1)

‘8x7:




oF 193t ol 9 Slof AR THE o5l A9
Aol gtk o] 3 = Y HE olold HE 4
S Ao ApE?

@ 10 7 @ 12 71 @15 7
@ 18 7} ® 20 A

~&B

=Alof TA Gl F /i FS A
Hr.
6X%X5

T:15(711)




6.

g7fel Al & 3709 7

237} @ 42 Wo} o] &
1 2
Ox ©@%

=]
=

jas}

A




X
[ife]
—

ol
o

Ho B
K

7T o

crley
R

— <t

-

ul




@ -1 @ -3 @2

@1

y=2ax+3-5
=-2x+b
3-5=b = b=-2
20=-2 = a=-1
Lab=-1x(-2)=2




AT ax +2y -4 = 09 AT = (2,1), (4,h) 5 X

o, A4 a + b2 32?

On @ 2 ® 3 @-1 6 -2
x=2y=1& 924 ax+2y-4 = 0] HstH
2a+2-4=0,a=1°|t}
x=4, y=b3S IALAA x+2y—4 = 0] T Y5HA 44+2b—4 =
0,b = 0°]t}.
w2fA g+ b = 10|t}




10. o3 I8 Ay =ax+ b 9 I E YA
Uebd Aol o] W, a4 b 9] FL-& Fotofzh \
)
> =
> ®HE: 4

B

y AW—so|1 A (2,0)2 A}z
y=ax+8, b=8

y=ax+8° (2,0)& Y
0=2a+8,a=-4
a+b=(-4)+8=4




11.

A AN x=3y=4, x+y=a”} 3 oA 1t
w2

@5 @ 6 @7 @ 8 ®9

x+y=aAx=3 y=4EHWUotHa=3+4=7




12.

3] o)1= 100 YA, 50 L&
A 5= gaeE A o, &S]

@ 2714 @)371] ® 47}
@ 5714 ® 6714
=S AL 400 9& AEchs S B2 YUY H

- |1009R”E] - | 504RE
1 47) 07l
2 370 270
3 270 470




13, AZo|d) nh&el A Aol Fohwl 7} AL vhe7tA] stz
71247} 33, M2k 48] FEATT Fek. HFol7k GohwA g
At o e BE g A9k

@ 77HA @ 12744 ® 14714
@)49 717 ® 64714

7)ol 1Bz




14. e[ el 12347 A% 2R 7tES @ A4 5

ot

rr

W, 10055 2 S 8 A §HE 5 GEx] Fsfolel,

ek

2, 3, 4 0] oJH 52} 71ES 0] L3 100 K} AR A HlEz
9] = v Ak
o] zZtgof B 4= Qe FEE Q] S 4 7hA| 0] 3, ¥ o] ZHa] 4
2 ATIEE A 2JohH 4] Aol H& 5 9}& =
3 71|, mpzt7R| &2 w o) 2 of 4 0] A of 2 ZATIEE
lﬂo}ﬂd Aol Ao B 4 UE 7IEY = 2 7HA] ot
whekA Lot AR 0] £ 4% 3x2 =24 (7FA]) o[tk

1,
7
1l
211
=




A 37} o

1
ot

1F
=1

A

1% chslol st oh

g
o},
9}\

R <

® 6714

@ 3714

@18 7}

® 2714
@ 974

2 HE o]
9-9] £ 3% 6 = 18(7}A]) o]tk

A 378 FollA
6T SolA
il

ge
of e}
2=
e




16. AP AZF dofd gHES p, dofUA] ¢h& FHES ¢ T W, Hs
()




Tor

£ Al °

F49 5 7

17.




18. 1904 107H219] %71 1] 9= 1049] 7L} Fuy o] Sof itk
o] el ol 4] § & 7Aufo] 2248 2 Flo] th] Fu{Ljo] Poluo]
B2 A @ Ae ool oA @ AL Aol 24 B 1, %
SA7t B B4 B8-S Tojolat

> E.

> d™EH:

NG

- = . 5 1
A E4LGEE o =
X ZZH = = 10 2
=g sed gee 2 =1
10 2

_ 1 1 1

=i BE A 80 - x - ==

T T AT 2 38 9 5 4




19. ©hg 193 2ol £ 7o) Fujy A, B7} 9iek. A FulUel B R0y
A B2 7kt S A o), A2 o2 Aze] Bo| g HEL?
18 9 16 3 19

D3 23 O35 @3 © 5
1) A FHY A 3 TS AW B FHYA A F2 52 Ad
A%

2,3_6
577 35
i) A FHYA H2 3 AL B FHY A 3 TS A
A%

3 .4_12
5577 35

e mme 61218
gebq poie e S 12 Bog,




20. 9 A x=0,y=1 x+1=0, 2y +4 =02 DT S
=gl dole?

D 1 @3 ® 4 @ 6 ® 8

N3N x=0y=1x+1=0 2+4=09 Tf=&
7t29] Zol7k 1, M2e] Ao|7} 3 9l HAlZtgolm R
A 2] Yol 1x 3 = 3 oJth




21 cﬁ%%&{”“’y” ol A (1, 2)2 A T, a+ b o] ZHS
bx+ay=-4
Stolet
> =
> " -1

of X4 (1, 2) & Hdstd

AN a=-3,b=2,a+b=-1




22,

=ax+b 9 x ZHE 5l

(a-=2)x—6y+4=0
4x-3y+(-b+6)=0
= 225} AAsof sz
-2=8,a=10
2(~b+6) =4
—b+6=2
b=4

y=10x+4 9 x HL2y
4 2
L X=—— = ——

10 5

0= YotH —4 = 10x

A2x+6y=ax+4,4x-3y=>b-6 2 17}



23. 3/ B y=—-x4+6,y=x+6,y=2%2 =AU =F O] Yo|&
“Fotod et

> E.

> Hehl 16

B ~
YA

y=—12+6_| y=1+6

By o

4,-2)/ 9 4,2) .

/~6 O [N

(4+4)><(6—2)><%:16




24.

thg 23} o] 3 9] F A B,C Z Lhrlo]

or 71 A

2 Ffoler.

A2hgo] At 4714 Mom FReje] FRax |4
7 Ast R & ), A 4 Ye RE A9
> oo 747
> =g 24714
4712 Mg (A,B,C) o] YE= vt B 5 9

L Ax3x2=24(7HA)




25.

>
> " 48714

A, E ESIUHE Jol & 22 Hloe B¢ o 2o
4><3><2><1:24(7}Z])

A E 7P AR 222 6HE 4 glone Pabk A9 4k
(4x3x2x1)x2=48 (7}A])




7,
‘}3 7H?_]_7]—{7
£ 7_H
e g
gl o] ztajof= o] & 4 gloemg 4
Aelstat 47k 7
o] Z4a]7} 70l ALk npA

@
R

7HA], A o] AElol= 33t W o] 2] =AHE
POoBR 4x4 =16(7HA]), Lo

|82 otz sk e 16 + 16 = 32(7H) o]tk




27. Ead u7t & sEo] 30%, 2ol vt & HEo] 40% 2 ),
o5 A H7h & HEL?

= 1 1

@ 5% @ 7% @12% @ 15%  © 18%

B

EQUo| H7L 03 AR AL H7} & FEL2
3 4 12

=X ==
10 10 100

%, 12(%) °lth.




QM x—my+n = 0 0] Al 3 ARAL A L W, ARG
y=mx—n 9 IS = A D AEHS A2 F=2] Fotof), (|,
mn #0 )

» £ AHEH

> ZE A AEE

B )

_ 1
olojoFstEE = <0, m<0°lL L 50, m<0OBE n<0
m m

ojth, WehA y = mx—n o] JHZ= (7]127]) <0, (yEH) >0
ojBR A 3 AFEHE AUHA] o=




AT A (2a—4)x+ (b-3)y-6 =00] F A 2x-y =4, x+y=5
g Aol FAlol Riubal, AP A y = 5ol 2 0= v
AL off a+ b9] FHS o]t

o

=
[=

4
D pal= 6

oH .

B ~
i) A A y = 5] FR]o|BE o] ALy
TbA x = k(kis A4 O] Bl B 25 -3 =0,
i) F A 2x-y=4,x+y=59 I (
R e gt
3(2a-4) -6 =0, a=3°|t}.

w2hA a4 b— 3 4+ 3 — 60I.




30. A, B, C D, E F 963 ol vl g g o), A, BT Aol
MIEA ZFEE B9 £ Fotelet
P o 7HA]
> HE 6 7HA
A, B ¥ AFS Wz Bol =7 C, D, E, =

BobA Lo 2] £ Aol A9 590] Sof

1X3 _ 67}y ol

2 X =6

7=




A, B T 9] FA91E SAo] @A Lhok o] 212t g, b 2
4 ax+ by =15 7F (1, 2) & A &EL7

@

) ®

| =
®
5l
©
2l

W =
IS

S5
T e FARIE SAlol 9 v o= H 99 = 6x6 = 36
(7FA) o] .
ax+by =15 & (1, 2) & HASHH a + 26 = 15 7} "t
o5 TESHE £A4%L (3, 6), (5, 5) °|BER L3l SgEL
2 1
36 18




K

tolet.

5|




U

ol

o
H

Qi

33. A7} EA

i

X
al7|

|

1
2

@

11
25

©)

—

B!

e
1jo

ol
]
o
A

B7} o] ZAE

— |

— |©

§X(1_x):




